

(3)

നമ്പർ സി2-773/2021. 2021 ജനുവരി 30.

പട്ടാമ്പി താലൂക്ക്, തിരുവേഗപ്പുറ വില്ലേജ്, തെക്കുംമല ശ്രീനിലയം വീട്ടിൽ പ്രഭാകരമേനോൻ എന്നയാൾ 28-11-2020-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ടിയാന്റെ അവകാശികൾക്ക് അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കിട്ടേണ്ടതിലേക്കായി പരേതന്റെ മകൻ ഇ. പി. രാമദാസ്, ശ്രീനിലയം, തെക്കുംമല, തിരുവേഗപ്പുറ എന്നയാൾ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയെക്കുറിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃതമായ അവകാശികളെന്ന് കാണുന്നതിനാൽ അവരെ മാത്രം അവകാശികളായി കാണിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ഓഫീസിൽ ഹാജരായി രേഖാമൂലം ആക്ഷേപം തെളിയിക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമോ നിശ്ചിത കാലാവധിക്കുശേഷമോ സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന അപേക്ഷകൾ സ്വീകാര്യമല്ല.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഇ. പി. കൃഷ്ണദാസ്	മകൻ	47
2	ഇ. പി. രാമദാസ്	,,	44

(4)

നമ്പർ സി2-798/2021. 2021 ജനുവരി 30.

പട്ടാമ്പി താലൂക്ക്, തൃത്താല വില്ലേജ്, തൃത്താല ഈരാറ്റിങ്ങൽ വീട്ടിൽ രാധ, കെ. കെ. എന്നവർ 14-10-2020-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടുവെന്നും ടിയാളുടെ അവകാശികൾക്ക് അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കിട്ടേണ്ടതിലേക്കായി പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ശിവരാമൻ, ഈരാറ്റിങ്ങൽ, തൃത്താല എന്നയാൾ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയെക്കുറിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണ് പരേതയുടെ നിയമാനുസൃതമായ അവകാശികളെന്ന് കാണുന്നതിനാൽ അവരെ മാത്രം അവകാശികളായി കാണിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ഓഫീസിൽ ഹാജരായി രേഖാമൂലം ആക്ഷേപം തെളിയിക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമോ നിശ്ചിത കാലാവധിക്കുശേഷമോ സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന അപേക്ഷകൾ സ്വീകാര്യമല്ല.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശിവരാമൻ, ഇ.	ഭർത്താവ്	63
2	അജിത്, ഇ.	മകൻ	31
3	അഖിൽ, ഇ.	,,	26

(5)

നമ്പർ സി2-9801/2020. 2021 ഫെബ്രുവരി 2.

പട്ടാമ്പി താലൂക്ക്, പട്ടാമ്പി വില്ലേജ്, മേലെ പട്ടാമ്പി എടത്തൊടി വീട്ടിൽ മൊയ്തീൻകുട്ടി എന്നയാൾ 18-3-1999-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ടിയാന്റെ അവകാശികൾക്ക് അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കിട്ടേണ്ടതിലേക്കായി പരേതന്റെ ഭാര്യ നബീസ, എടത്തൊടി വീട്, മേലെ പട്ടാമ്പി എന്നവർ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയെക്കുറിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ മാത്രമാണ് പരേതന്റെ നിയമാനുസൃതമായ അവകാശികളെന്ന് കാണുന്നതിനാൽ അവരെ മാത്രം അവകാശികളായി കാണിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം ഈ ഓഫീസിൽ ഹാജരായി രേഖാമൂലം ആക്ഷേപം തെളിയിക്കേണ്ടതാണ്. തപാൽമാർഗ്ഗമോ നിശ്ചിത കാലാവധിക്കുശേഷമോ സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന അപേക്ഷകൾ സ്വീകാര്യമല്ല.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	നബീസ, ഇ.	ഭാര്യ	65
2	സഫിയ	മകൾ	49

താലൂക്കാഫീസ്, പട്ടാമ്പി. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

**MALAPPURAM DISTRICT
Nilambur Taluk**

പരസ്യം

നമ്പർ ബി3-1118/2021. 2021 ഫെബ്രുവരി 2.

നിലമ്പൂർ താലൂക്കിൽ വഴിക്കടവ് വില്ലേജിൽ കുഞ്ഞിപ്പു, കാരാങ്കോട്ടിൽ വീട്, നാരോക്കാവ്, പാലേമാട് പി. ഒ. എന്നയാൾ മരിച്ചുപോയെന്നും വിവിധ ആവശ്യത്തിന് അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പരേതന്റെ മകൻ അബ്ദുൾ റസാഖ്, കെ. എന്നയാൾ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർവഴി അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 14-12-2020-ാം തീയതി മരിച്ചുപോയെന്നും പരേതന്റെ അവകാശികളായി അഞ്ച് പേർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നും പരേതന്റെ പിതാവ് പരേതന്റെ മരണത്തിന് മുമ്പ് തന്നെ മരണപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട് എന്നും അറിവായിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ആയിഷ	ഭാര്യ	49
2	അബ്ദുൾ റസാഖ്, കെ.	മകൻ	33
3	യാസ്മിൻ ഫർസാന, കെ.	മകൾ	29
4	ഫസീന ബീഗം, കെ. കെ.	,,	27
5	തിത്തു	മാതാവ്	74

മേൽപ്പറഞ്ഞവരാണ് മുസ്ലീം പിന്തുടർച്ചാവകാശ നിയമപ്രകാരം പരേതനായ കുഞ്ഞിപ്പു എന്നയാളുടെ അവകാശികളെന്നുള്ളതിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ രേഖാമൂലം നിലമ്പൂർ തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമായോ വരുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, നിലമ്പൂർ. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.